

B & A ANTON Importers & Distributors



MINOS
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**
105A Illawarra Rd., Marrickville



Δελφοί
φέτα Βαρελίσια
barrel feta

Delfi
greek feta

DELFI

ibia importex PTY. LTD.

Διατίθεται στην *Kebia*, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και *delicatessen*.
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα *Woolworths*.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

ΔΕΝ ΜΟΙΑΖΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΓΕΝΤΙΝΟ

Το άγαλμα του Μαραντόνα στην Ινδία είναι... τρομακτικό

Ο Ντιέγκο Μαραντόνα βρέθηκε στην Ινδία για τα αποκαλυπτήρια του αγάλματός του, το οποίο δεν μοιάζει ιδιαίτερα με τον Αργεντινό.

Το δικό του άγαλμα στην Κολκάτα της Ινδίας απέκτησε ο Ντιέγκο Μαραντόνα. Τα αποκαλυπτήρια πραγματοποιήθηκαν τη Δευτέρα, υπό το βλέμμα του ίδιου του Αργεντινού, ο οποίος δεν παρουσίαζε μεγάλες... ομοιοσότητες με το έργο τέχνης.

Ο Μαραντόνα είχε προκαλέσει πανζουρλισμό στην πρώτη επίσκεψή του στην πόλη το 2008, όταν χιλιάδες ποδοσφαιρόφιλων είχαν στριμωχτεί στο αεροδρόμιο για να τον δουν από κοντά.

Η εμφάνισή του ενέπνευσε έναν γλύπτη, ο οποίος αποφάσισε να δημιουργήσει ένα έργο που θα έμενε στην ιστορία. Φιλοτέχνησε ένα άγαλμα ύψους 3,5 μέτρων, με τον Μαραντόνα να κρατάει το Παγκόσμιο Κύπελλο του 1986, μία εικόνα βαθιά χαραγμένη στην ιστορία του ποδοσφαίρου.

Το έργο ήταν προγραμματισμένο να αποκαλυφθεί τον Σεπτέμβριο, κάτι που δεν συνέβη, με συνέπεια να παραμείνει για τρεις μήνες πίσω από μία γαλανόλευκη κουρτίνα.

Τα αποκαλυπτήρια πραγματοποιήθηκαν παρουσία του 57χρονου και της συντρόφου του, Ρόσιο Ολίβα, που παραβρέθηκαν στην ινδική πόλη για φιλανθρωπικό σκοπό, μοιράζοντας επιταγές 10.000 ρουπιών (περίπου 130 ευρώ) σε 11 καρκινοπαθείς. Επιπλέον, προσέφεραν ένα νέο ασθενοφόρο στην πόλη.




ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΝΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟΡΙΝΟ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΛΑΤΣΙΟ

Ο Μιχάιλοβιτς σκότωσε την πρώην

Μετά από ένα ημίχρονο που πέρασε ανεκμετάλλευτο και από τις δύο ομάδες, Λάτσιο και Τορίνο προσέφεραν πλούσιο θέαμα στο 2ο μέρος, τέσσερα γκολ και τον Σίνισα Μιχάιλοβιτς να πανηγυρίζει απέναντι στην πρώην ομάδα του και τον πρώην συμπαίκτη του τη νίκη με 3-1.


Τα αποτελέσματα της 16ης αγ: Κάλιαρι - Σαμπντόρια 2-2 (56' Ντιέγκο Φαρίας, 60' Παβολέτι / 11' και 19' Κουαλιαρέλα) Γουβέντους - Ίντερ 0-0

Κιέβο - Ρόμα 0-0
Νάπολι - Φιορεντίνα 0-0
ΣΠΑΛ - Βερόνα 2-2 (86' Παλόςκι, 88' πέν. Αντενούτσι / 55' πέν. Τσέρτσι, 69' Μαρτίν Κάσερες)
Ουντινέζε - Μπενεβένο 2-0 (5' Μπάρρακ, 41' Λαζάνια)
Σασουόλο - Κροτόνε 2-1 (49' Γκολντανίγκα, 61' Πολιτάνο / 66' αυτ. Ατσέρμπι)
Μίλαν - Μπολόνια 2-1 (10' και 76' Μποναβεντούρα / 23' Βέρντι)
Λάτσιο - Τορίνο 1-3 (69' Αλμπέρτο / 54' Μπερενγκέρ, 64' Ρινκόν, 73' Εντέρρα)

ΠΑΝΟ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ

Τουρκικοί σύλλογοι εναντίον Τραμπ για την αναγνώριση της Ιερουσαλήμ

Οι ποδοσφαιριστές στην Τουρκία ξεδίπλωσαν πανό στα οποία αναγραφόταν η φράση "η Ιερουσαλήμ αποτελεί την κόκκινη γραμμή μας", εκφράζοντας σαφή αντίθεση με τις αποφάσεις του Ντόναλντ Τραμπ για την Ιερουσαλήμ.



Έντονη ήταν η αντίδραση στα ποδοσφαιρικά γήπεδα της Τουρκίας κατά της απόφασης του προέδρου των ΗΠΑ, Ντόναλντ Τραμπ, να αναγνωρίσει την Ιερουσαλήμ ως πρωτεύουσα του Ισραήλ, μεταφέροντας την πρεσβεία της χώρας από το Τελ Αβίβ.

Οι ποδοσφαιριστές ομάδων της γειτονικής χώρας ξεδίπλωσαν πανό στα οποία αναγραφόταν η φράση "η Ιερουσαλήμ αποτελεί την κόκκινη γραμμή μας". Η τουρκική ποδοσφαιρική ομοσπονδία είχε δώσει εντολή στους συλλόγους της πρώτης, δεύτερης και τρίτης κατηγορίας να εμφανίσουν τα πανό πριν από τη σέντρα των αγώνων τους το Σαββατοκύριακο.

Οι φίλοι της Γαλατάσαραι σήκωσαν ένα πανό με τη φράση "εάν η Ιερουσαλήμ δεν είναι ελεύθερη, ο κόσμος παραμένει δέσμιος" και ένα άλλο με τη φράση "η Ιερουσαλήμ είναι η Κίμπλα" και "η Ιερουσαλήμ είναι το Μιράζ", που αφορά στις μουσουλμανικές προσευχές.